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OdbornéOdbornéOdbornéOdborné seminár seminár seminár semináreeee pre talentovanú mládež pre talentovanú mládež pre talentovanú mládež pre talentovanú mládež    

zzzz    matematiky a informatikymatematiky a informatikymatematiky a informatikymatematiky a informatiky    
  

Odborný seminár organizuje IUVENTA z finančných prostriedkov Agentúry na podporu 

výskumu a vývoja (APVV). Seminár predstavuje novú modernú formu vzdelávania v rámci 

projektu Talent v akcii.  

Odbornými lektormi na seminári budú vysokoškolskí pedagógovia, doktorandi univerzít, 

členovia komisií, autori úloh predmetových olympiád a postupových súťaží (POPS), ktoré 

organizuje IUVENTA. 

 

Komu je seminár určenýKomu je seminár určenýKomu je seminár určenýKomu je seminár určený????    
 

Odborného seminára sa môžu zúčastniť žiaci siedmych, ôsmych a deviatych ročníkov 

základných škôl, ktorí sa doteraz nezúčastnili krajských a celoštátnych kôl predmetových 

olympiád a postupových súťaží.  

 

Čo zaujímavéČo zaujímavéČo zaujímavéČo zaujímavé čaká čaká čaká čaká na účastníkov na účastníkov na účastníkov na účastníkov odborného seminára? odborného seminára? odborného seminára? odborného seminára?    
 

Cieľom odborných seminárov je podpora talentovanej mládeže, prehĺbenie odborného 

záujmu o informatiku a matematiku. Na seminároch sa okrem odbornej prednášky z 

matematiky a informatiky dozviete viac o celom projekte Talent v akcii, o ďalších 

pripravovaných aktivitách, získate informácie o predmetových olympiádach a postupových 

súťažiach, o možnostiach ako sa do súťaží zapojiť a mnoho ďalších cenných informácií a 

poznatkov.  

 
Ako sa prihlásiť?Ako sa prihlásiť?Ako sa prihlásiť?Ako sa prihlásiť?    
 

Zaslať záväznú prihlášku, ktorú si môžete stiahnuť na stránke 

www.talentvakcii.iuventa.sk. 

 

Termíny Termíny Termíny Termíny seminárovseminárovseminárovseminárov    
Kysak, 11. – 13. 11. 2008 

Rimavská Sobota, 14. 11. 2008 
Bratislava, 20. 11. 2008 

Žilina, 21. 11. 2008 
 

Viac informácií naViac informácií naViac informácií naViac informácií na        
www.talentvakcii.iuventawww.talentvakcii.iuventawww.talentvakcii.iuventawww.talentvakcii.iuventa.sk.sk.sk.sk    

 
 

 

 


